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From: jzudza <jzudza@t-com.me> e L LDGOR)
Sent: Wednesday, April 3, 2024 2:40 PM __‘ rg {*&-M& _:.- T
To: Finansiranje {{m 0 4__ E2Y ——
Subject: Ugovori o djelu 1 ugovori o dopunskom radu /M, i
Attachments: Yrosop o ajeny - /lyka Aeposuh.pdf; Ugovori o dopunskom radu sa specuahsttma pdf
Postovani,

Shodno ¢lanu 44 Zakona o finansiranju politi¢kih subjekata i izbornih kampanja ("Sluzbeni list Crne Gore", br.
003/20 1 038/20), dostavljamo Vam skenirane ugovore o dopunskom radu 1 ugovore o djelu.

S uvazavanjem,

Dom zdravlja Andrijevica



3APABCTBEHA YCTAHOBA
AOM 3IPABJLA AHIPHJEBHIIA

Bp. JL{¥ -
Anapujerun, Ul ¢ O'L{ v 2024, rogune

¥TOBOP O TIETY

Ha ocHoBy wiana 669 3axoHa o obnuranptonum ommocama (,,Cn. et LT, 6p.
47/08, 04/11 u 022/17), » ananz 19 CraTyra 3apapcTEeHe YeraHose JloM 3/panTka

AHIPHIEBHIR, 3aKBYIY]e ¢ YToBop O gjeny Hamehy:

1. 3apaBcreene yeranome oM 2apaBma  AsapmjeBmna, Koy 3acTyna
Aupextopuna Mtz Pagnh mawr, enu, (v aaseM Texkery: Hapyumian mocna), ¢
jenHe cIpane |

2. Jlyxe [Hegmopnba wz Awxppujesmne ca JMED _ KOJH je
He3anoeaeHo aune (y gamem Texety: Happmunay nocaa), ¢ Ipyre cTpaue.

Ynaw 1
IMpenmer oBor yropopa je odam/bame O CTPaHE HIBPIIMONA TOCNA, NOCIOBA;
OpKABALA CajTa, Boljerba i amypupama Pejclyka u Hucrarpava 3npascrrene
ycranope JoM 3apanma AHApMjeBAmA - HAPYTHOOA IIOCHA, Y IEpHOAY O
01.04.2024. roanne ao 01.04.2(025. roaune,

. Ynan 2
YcooBe 3a pag w3 9nara 1 osor yrapopa obeadjehyje Hapyaunai mocna. e—;

Hnan 3
Hapyunnan necna je ofagesan ga MISPIIRCIY (0CHA ILTATH HAKHAMY 32 pajg y
Hero Hanocy of 300,00 EUR Ha Mjeceurom Husoy (Wmo YKyIHO I3HocH 3.600,00
EUR, Ha ropummem musoy), #a mupo pauyd Gp. [NNNNEGEGEGEEEN :ox
Xunoterapue Oanke, Mappmmuiay nocna je carmacanm aa My JloM anpanma
Axpprjesra yonaliyje aonpunoc 3a Powg [THO.

UYnan 4
YrepopHe CIpaHe Cy CarlacHe [a SBEHTYANHE COPOBE KOjU MPOUCTEXHY TOKOM
Tpajamka OBOT YTOEOPA PHJELIE CROPA3yMHO, Y OpOTHBHOM HaznexaH je Ocnosun

cya y bepanama.

Unau 5 _
Ogaj yrosop OpuaMmjewyje ce noues of 01.04.2024.ropuue, Kaga-npecrajy ma
Baxe yrosop o mjeny 6p. 1716 o 30.06.2023, rogupe.H aHeke HARSACHOT
yrosopa o gjeny 6p. 3735 o 29.12.2023. roguue,



L )
-

Inau 6
Yrovop je cauninen ¥ 4 (JeTHpH) HeTORjeTHA IpuMjepka of kojnx Hapyumnan
hocna 3aapwaea-3 (7pu), a Mspprminan nocna 1 (jeaan).

Obpaguo: B ‘zé?(ljgﬂ AMIUT, DPABHHE,
4

HIBPIIHTALL TOCTA

Jyra ,FEJ.I,GB
b d




3NPABCTBEHA YCTAHOBA
JOM 3APABILA AHJIPHIEBHALIA

Bp. J245

Angpnjesuna, _ (M.O4. _2024. ronmme

Ha ocrosy wiana 202 3axona o pany (L.Cryxbenu nwet Lpae Fope™, Gp. 074/19, ... m
145/21), unesa 98 cran 2 3axoHa o 3APARCTECHO) SAITHTH (Crymbenn mucr Lpue
Tope®, br. 316 ... n 003/23) wnana 2 ITpasstiHuKa 0 OMILKEM YOIOBHM2 33 oGan/ae
AOTYHCKOr PAJ2 IMPABCTBSHMX PATHHKA M CAPANANKA ¥ MPEXH J/IPABCTBEHHX yCTAROBE
(,,CmynscGenn muct Lpne Tope®, 6p. 09711, 17/17), CarfacHocTa JRPEKTOPA 3ApARCTEEHE
yeranope Kamnaxo — Gommuran nenTap bepane &poj 1870 oz 01.04.2024, ronune u
wranz 19 Crarya JoMa ampasiea AHIpHjesna, ¥ AHIPHJCBHIH 3ARBEYVYje e

YIOBOP O NONYHCKOM PATLY
Havely:

Ipascreelic yeranose Jov 3apassa Anapajesnua, €a CEAHITTEM ¥ AHADRjSBHIH, 8
KOjy 3acTyma Aupextopia Miumia Paumh, menwr, e (y names Texery: [locnonanan),
£ jemHe CTpaHE |

Iip Hennea Kanasqa, cnenpjamcre pamonorsje ua Powaja, ca JMBT I
CTAIHOM DAMHOM OHOCY KON 3ApabcIBERe yeranose Kmummuxo — GOMHIMHNE HEHTAD
Bepane {y namem TERCTY: AHTKOPANO THUL), ¢ APYre cTpase.

Yran 1
ARTEKOBAHD THIE, KOJ¢ jé 3ANOCICHE €3 MyHHM DPANHHM BPEMCHOM Y 3IpABCTBEHD]
yorauosn Kmuugaxo — Sommiuki mewtap Bepame ofasesyje ce, na 3a hotpele
Mociogaana obanfsa MOCIOBE: CMSIHjATHCTE panponorije aMOyAaHTHO, OO YHYTEMA
Jexapa MOCNONABNA, KOHCYNTAURiE HO 3AXTjeBHMa APYIAX CHSHNjaNAOCTH, KOETOMHE
npernese B APYre METHIHACKES YCIIyTe U3 0B¢ CREUH]aNHaCTH, Koje €& MOTY PAIHTH Ha
EPHMEPHOM HIBOY.

) Ynan 2
Tlotnone yrephene wiakoy | oBor yropopa Anranonane mHie he obanmbari Y Tpajamy
of 3 (1p} mjecena, mower on 01.042024, ropeme ma ao 01.07.2024. romume. Pan
ANroronaror M ofasza ce npema motpefama TToconamna, jeAHOM HEIJEIBHO
(cpnjeson), a mo noTpetn 1 wembie, y Tpajamy of 4 9a¢a, ¥ BPEMEHCKOM NEpPROIY 01 144
20 184, y amGymartn Mocnoxasuz, Mocnonasan oy eBIACHIMY O pazy.

YUmap 3
Hocnomasar ce obasesyie iz ARTE0BaHOM JTHIY 33 00aB/LEHR, IIOCAD HCNMIATH HAKHAMY
y HeTo Badocy o 60,00 € no AONACKY, Kad H 34 JQMRCKE HA Nant MposHEKE.



Obpadys it YINaTy YTGEOPEHAT HIECCA [OCIONABALL he AHramObANOM JONTY H3BPOIMTH

ca mennarom ocramx naxaana ua xxpo pasye Gpoj G2 Kb

Gauxe.

L

Ynan 4
TTocnodasan je fyKan 1z ANCOKoBAHCM MLy obe3fnjenn NPoMTHCAHS MjEpe H CPCACTRA
JAITHTE HA pagy, ¥ CKIATY ca HOPMaTHBHM2 EOjH Bame 33 3AMOCHCHE KOA TOr
IOCTIOAAATA.
[TocIomapAT, OATORApA 38 WTETy Kojy Ha Pagy H Y BCIU ¢4 PasoM MpETpIli ARI0BAHO
JHIE, [0 NPUAIHTHAME OQIITE OATOBOPHOCTH 33 IITETY NOCIOIARIE.

Wnan 3
ANTEROSANO MANG j& ¥ Be3W ofiaBmaka mocnoBa i3 wnana 1 oBor Yronapa JyAmo [
E3EDMIRBA HMANOre IIOCTOJABCA M K3 nomTyje pagHe o0aBese Kaje ¢y I eHE

3GK0HOM H KOJSKTHBHRM YTOBOEOM.

ARTEWOBAND TN je ZyHEo Ja ¢ NPIIPHKARA TPOMHCARIIX Mjepa ¥ ¢PCHCTARA 3AMTHTE
Ha pajy.

AHrzK0SaNG JHINE OArOBAPA 33 INTETY KOjy Ha pady HMIM ¥ Be3H <A pajoM NpHYMEH
MOCAOAABLY, [0 IPABMANMA Koja ce Npiiesy)y 32 OATOROPEOCT 3A IITETY SANOIULENHK
KO TOT MOCIONABIa.

Wnau &

(O3] YTOEOp MOKE [PECTATH [IPHje HCTEXA POKa I WIana 2 ¥ crienelum ciryajeBEMa;
- KO NpecTane pagHyu OA0¢ AHTLUKORAHOr JIIE, KOJH je 3acHOBAR YTOROPOM O Pamy;
- MAHOM [OBIA9EHHA CATTACHOCTH MOCTIGNABIAE,
- CTIDpa3YNMOM NIOTIICHITKE YIOEDPA,
- RCTEKOM POEA Ha KOJi j& 3aKTBYHeH,
- OTKOIOM jenme Of YTOBOPHIX CTRAHA .

Ty
TTotIoaaBall MOMKE OTKA3ATH OB3j YTOBOP IpHJe HCTEKA POXA W3 WlaHa 2 OBOr yrosopa,
[3 crenchax pasmoras
- ago OpecTane noTpela 3a UL panoM aHTRKOBAHOr I,
- aRO ZHCAKOBATIO AMLE He MoLITY]E pasHe 00aBe3e KON MOCIONARER,
- 2KO CBO{TM MONAMAreN oReMoryliana HecMeTaR pafl KO/ TIOCIOABIE,
- GRO CBOjIM MOHAMAFLSM OPHERHE ITTETY HA Pagy HIE ¥ BESH <4 pagoM TOGIOHABTY
HIH TpelieM THLY;
- AK0 ¢¢ HE MPRADKASA MPEABHY CHRX Mjepa 3AIITHTE Ha pasy.

AKO AHTTKOBANO NS WEAR 12 OTKAXE 0Ba] YTOBOP IPRjE NCTEKA DOKA K3 WiAAa 2 apor
YIOBOpE, Iy3KHO je Aa © Toe 0BaRH]eCTR NOCTOAABNA HajMarse 7 (cenam) nana pagie,

HYaon 7
ITo EcTeRy OROT YIDBOpA YROIHKS €& YHIES porpeba 32 janmm pagom Haspoiona
116CHI2, YTOBOPAS CTPAHS MOTY 3AKBYSNTH HOBH YTOBOP I HCKC OBOTI YTOROPA.



Qnan B
Ha mpana 1 oDaBE3¢ CTPAHA KOje HRCY yTEpHoIe OmN YTOBOPOM npaMjcEyly ¢¢ QI
YPOIMECH 0 ODAMTAIHOHIM JIHOCIMA,

Qian ¥
Yropopse CTpame, SBEBTYANHS COCPOBES OO CBOM Vronopy pjcaiasabe cmopasyso, a a
CrIopoBC KOJH CC HE PHjelde cnopasyMilo, pjemarahic ce mpen ATeTIjos: 33 MRPHO
picLiaBAEe PANHEX CTIOPOR HIH TIPS IleicTpoM 33 ANMTCPHATHEHG jelIaBaiLe CTIOPORA,
110 HPEAIOTy 38 MAPHO PjenIaname ¢mopa. AKQ cé DAIHY CTIOp He [ Hjel Opex JEAmHN
o HABENCARY, Opraga, Mo e MOKPEEyYTH COOp TIPS/ RANTCAIN CF oM,

YLonn 10
Opaj yroeop cirwmeu je ¥ 4 (9ervpy) peronjeTna mpanjepxa, of mojik 1 Gemam
HpHMjSpaK IAIpEARS ARTAKOBN0 THIE, 2 3 (rpir) mpHatjepra [Tocaopapar,

JA ITOCADIABIA
AHPEKTOPHIA
xa P yph ranL coo.
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IMPABCTBEHA YCTAHOBA
HOM 3APAB/BA AHAPHAJEBHIIA

Bp. 5
Aﬂngﬂzjinﬂua, U404 . 2024, romnre

Ha ocrosy ynama 202 3akeua o pagy (CayxGesy mict Lipie ape®, 6p. 07419, ... &
145/21), wiana S8 cras 2 3akona o 3OPABCTBEHO) 3aBITHTH (,,Cmyzbepn nuer Ilpre
Tope®, br. 3/16 ... m 003/23) wrana 2 Tlpapuminka ¢ GMUKAM yela0BiMa 33 0OABEAmE
HONYHCKOT PajA ATPABCTECHITK PAIHHEA I CAPAIHAKA ¥ MPERM AAPABCTBEHUX YCTAHORA
(.Cmy=Ger muct Lpne Cope™, 6p. 09/11, 17/17), carnacroCTd JHPCKTODA 3ApaBCcTBEHE
yerarese Kmmmnmxo - Gommmaxe neutap Bepaue Spoj 1936 ox 01.04.2024. rogate ¥

qnagz 19 Craryta JoMa 2apanisa AHADHJCAHILA, ¥ AHIPH]eRANH JAKILYIYIE Ce

¥TOROP O JOITYHCKOM PALTY
Hzuchy:

InpancTacHe yeranoke oM 1apansa ARapajesima, ca clemamTen Y AHIPRICBHLE, 2
Kkojy 3acTyna aepexropuna Mumina Payih, munor. e, (v naves TexcTy: [locnonasan),
¢ jemme cTpane K

IMp Bame Bysulienuha, cnermjamvere ¢usnjarpije A3 bepana, <a JMET
F v CTAMHOM PEAHOM ONHOCY KON 3apascteefe yeranope Kmmmce —
oAWK DeHTap Bepane (¥ mamen TCECTY: AHTARORIHO SNOE), ¢AP)yTE CTPane,
Ynon 1
AHTAROBAHO MHAS, KOje j& REMOCTeHo ca MyHNM pajgHild BPCMCHOM ¥ 3ApaBCTREHD)
yeranoen Kmpomaxo — Gommuke nemTap Bepane ofasesyje ce, za 33 Rorpede
[locnonaena ofiapsa MocoBS: coemujameTe (uamjatpuje y amOynantd Puinkanse
tepamije Moma anpasipa ASAPRfeBHnA, IO YRYTIMA JEeKapd NOCIoAdBLa, KOHCYNTAIH] S

0 2EXTjeREMA JIPYTHK CICHNjATHOCTH, KOHTOMAS perene it ApYTre MeTHIMECKE YOIyTE
I3 OBE CHEMUJATHOCTH, KOj¢ ce MOTY PATHIY Ha DPHMAPHOM HEBCY.

Yaae 2
Tlocrore yrephens TnanoM 1 oBor yropopa Armkosano mme he oanmara Y Tpajamy
on 3 {rpH) Miecena, moues on 01.04.2024. rojume na po 01.07.2024. romme. Pat
ARTasopator mue ofanma o upeda norpebama Jlocoonasna, jemHoM HEfjeEHO
(yTopxom), 8 no norpedn A werhe, y Tpajarsy off 4 Jaca, ¥ BpeMCHCKOM NEPHATY 07 144
A0 18 1, y amGynanTa [locnonasna. [Tocnofazan Bo/m! eRHACHII]Y O PANY.

Yoam 3
Mocnogasat ¢¢ abanesyje 14 ARTHKOBAROM JIHIY 34 00aBECHR DOCAO HCIUIATH RAaKHATY
y HeTo Hazocy o 60,00 € mo nonacky, K20 H 33 JORACKS HA faie NPAsHHKA.
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OGpadyd @ YINATY YTOBOPEHOD H3R0CA nncnnnanau e ARRUKORAIIOM JIHIY MABPLINTH
ca HETUTATOM OCTANNX HAKHAJA HA XHpo padyH Opoj ﬂ xox LIKB
banke.

——

Ypan 4
TMocnonanal je oz A2 ARTAKOBAROM JIHITY ﬂEﬂ!EH]E,EH HPOTMCAHC MjEpe N CPERCTR
JamITHTE Ba Pady, Y CKIANY €2 HOPMATHREMA KOJH BLKE 3a 3a00Clens Kom Tor
HOCTONABLA,
Ilocmemasalt OATOBARA 34 ITETY KOJy Ha pamy i ¥ BCIH CA PafioM [PETpiN AHFDHCRANG
Ime, MO APHEMEIHMA OIIITE DATCACPHOCTH 34 DITeTY HOCIONABNA.

Yaau §
ANTAROBARO MuTe je y Bear ofanbarma mocnoBa 13 MNaHa 1 CBOT yrosopa ZyXKHO na
WSBPIIARA NATOrE ROCAOIABmA M A3 Domryje panme ofameze Koje ¢y mpegeuljene
JAKOHOM H KONEKTHBAEM YTOBODOM,
AHTEKOBRHO Jille j& IyZH0o A2 Ce OpHAPXKaRa IPCIUCAHIX MjEPa B CPEACTAA JaIITHTE
Ha pazny.
ARTaEOBAHD JHIE OATOBSpA 34 IITETY KOjY HA pany dfiil ¥ BE3H €2 pajoM IpHTHHN
nocIORABRLY, 110 TPABRINIMA Koja C€ MPEM]EIsY]y 22 ONFOBCPROCT 34 IITCTY JANOMUBCHIX
KO TOT DOCTOTas1a.

Ynau 6

Opaj YTOBOP MOKE TIPECTATH NpH)E HCTEKA POKa H3 WA 2 v cneaching cyrajenima;
- AKD TPECTAHE PAIHH 0THOC AHTREQBAHOL R, KOJH & 33CHOEAH YTOROPOM 0 pazy;
= AHOM TOBRTATREA CATTACHOCTH [TOC/I0AR0A;
« CIIOPATYMOM ITOTMHCHHKA YTOROPE;
- HCTEKOM POXA HA KO je 3aKIBY9IeH;
= OTKAIOM jesTHEe o YTOBOPHIX CTRaHA .

T
TocTomaRal; Moke OTKASETH DBAj YTOBOP NpHje HCTeKa poka M3 wiand 2 oBor yIonopa,
H3 caepehpx paanora.
- gKO ApecTaHs noTpeda 32 AASHUM PAfoM AHMKOBAROC MHIIZ,
- AKQ ANTICADBAHG JWIe He IOLITYje paase obapesc Kol HOCNONABNA,
- AK0 CAMHM MoHAIAMkEM 0HeEMOrylIABA HECMETAH DA/ KOJI TTOCIONARLA,
- AX0 CBOjIM NOHAMAREM NPIYHHE INTETY HA pagy Hmn y Be3l! Ca paioM MOCHOASHIY
ww Tpehey mRoy;
- 8K C& HE IPHADRABA mpeaBRcHx Mjepd 3AIITHTE HA. pany.

AKD AHMUKOBAHO TS KO/ A2 OTKAKE 08a) YTOBOP [IPAje HCTERA POKa B3 Wiasa 2 GBOT
YroBopa, IyXHO0 j¢ a © TonMe 00aBijecTi NowIofanls HajMame 7 {cenan) fara panmie.

Ynan 7
Ilo HCTEKY ORBOT YIOBOPA YKO/IHKO ¢f YKaxe morpe(a 3a JALEM panoM Happomona
mocHa, YTOBOPHE CTpAKe MOTY 3AKIEYITH HODH YTOBOP IHITH AHEKC QROT YIOBOpA.



Wran 8
Ha ppasa ut oGasese crpaza koje HHCY ¥ropheae onin ¥TOBOPOH DDEN)esY]Y C8 OIIITH
ITPOTIACE O COMMIANEON OOAQCHAE., .

Yoram 9
¥YrosopHe CTpaHe, CECHTYAINE CIOPOBE TI0 OBOM Yrezopy pjemarahe cropasymmo, 2 a
CHOpOBS KGR CE e PHJEme COPasyMHO, pjemanahe ce nper ArenusjoM 3a MipHo
PjemIaBARE PANTHMX COOPORA WA pea LIcETpOM 32 AIITEpRATHE 10 pjomapame CIOpOBa,
0O IOty 3a MEDEO pjelmarame copd, AXo ce PAIEY CHOp 1ie PHiSH Open jenamm
OR BABENCHID! Opraya, MOKE C8 TOXPEIYTH CHop mpes HATWCEEHY CYIaMN,

Tram 10
'Osaj yrosop caommen je v 4 (meTupy) meromjerma UpHMiepks, ox kojix 1 (Fexan)
OpuM)epak 3anpiant ArTaxonano JHae, 2 3 (tpu) npamjepxa o WIOAABATE,

AHTANOBAHO JIAUE
Ip Bas.a Byxatheanh




3MPABCTSEHA YCTAHOBA
JIOM 3IPABBA AHIPAJEBHIA

Bp. 4213
Afmiggmma, 04 .G4.  2024.ronune

Ha ocrony vunana 202 3axona o pany {,Coysbenn JHET [[pue I'ope™, Op, 074/19, ... B
145121}, wiana 98 cres 2 3akoMa O ZAPARCTEEHO) 3AMNTHTH (,.Cmysbepu maer Llpge
Tope®, br. 3/16 ... u 003/23) anana 2 TIpasmismka 0 pmOEOTd yenoBuMa 33 odappaie
SOMYHCKOT pajia 3APAACTREHHY PATHHKA W CAPATHNKA ¥ MPERE JIPABCTRCHIX YCTARORA
(,,Cysbern et Iipre Fope®, 6p. 09/11, 17/17), caraacRocT JMpexrapd 3npascTReHE
yerapoge IomARYRo — OomIMuKY NCHTEp Bepante 6poj 1937 ox 01.04.2024, ropune ¥
naana 19 Craryra JoMa 57papiEa AHIpHjeRHME, ¥ AHAPH]eBHIR FAREYIY)C Ce

YTOBCP O JOTTYHCKOM PARY
Hauely:

3apancrecne Yeranose HoMm 3apasma Augpujesnuad, ¢a cjenumTeM ¥ AROpPHjeBEuR, a
xojy 3zcTyna mupexTopiua Mumina Parmh, i, enu. {y nameym Terety: [ocnonanan),
¢ jemHe CTPAHe H

ﬁi Nauxe Papmemopuh, cnemmjamicTe Rmupke Ouoxemuje o3 Bepana, ca JMBI

¥ CTANEOM PajHoM OJAOCY KOA 37pascTReHE YCTAHOBE Kmnavixo -
Gomemeiy nenTap Bepane (y Bamen TeReTy: ANTEKGBAHO MINS), € APYTE CTPAHE.

Ynan 1
ARTORORAHO SIAIe, KOJé j& 3AIoCNeHe ca MyHilMd DATTHUEM BPEMCHOM Y 31paBCTBCHD]
yeranop Kmmmmuko — Sommuwe ueatap Bepane ofasesyje ce, Ia 2d - norpede
Tlocnonanns ofammka HOCHOBE: creHMjamcTe KmHEaRe Ouoxempje amDyIaHTHO, IO
YIIYTRMA JBEKAPa NOCI0IABLA, KOHCY/TTANH}E IO 3GXTiCBIMA APYTHX CHSLAjaNHOCTH, Kao
} APYTE NOCIOBE K3 JOMEHA MEIAINICKE fuOxeMHje if ApYTe METNIMHCKS YCIYTE 3 0Re
CHEHHj AMHOCTH, Koje t¢ MOTY PaguTA Ha IPIMADHOM HHBOY.

Hnan 2
Tocnope yTepliere <wiaroM 1 oB0r YT0R0PE AHMAXOBAHO NS he obanmard ¥ TPajay
on 3 (1pi) Mjccena, moues of 0104, no 01,07.2024, romae. Pan ARTAKOBAHOT AHTA
o6arma ce npena motpebanma [Tocnonarna, jeAHOM sjecedHo, a o moTpedn ¥ yemlie, ¥
Tpaiaky 04 4 Hace, ¥ BPEMEBHCKOM HEpHOZY OR 14 care go 18 catm, ¥ amOynamTs
Mocnoazena. IMocnogasam BoI SBRACHONY O PATY.

Lnan 3
TMocnonasan ¢e oBasetyje na AHIAROBAROM Auily 32 002RBEHH TOCA0 HCOIATH HAKHATY
y HeTo KaHocy oF 60,00 € mo gonacky, Kao H 34 NONACKS Ha JRHE IpazHHKaT



. 4

OGpaTyR | YIUATY YTOSOPEHOT H3HOCA 0CN0AABAL fie ARTZ:HO0AAHOM JIHIY FIRPIIITH
ca MCIIATOM DeTaNHX Haknaga na xnpo pasyd Opoj N o1 HIIE

P

Unan 4
TMocnonasan je Ay=ai fa AHMOKOBAHOM JiITy 0Ge3GHjeH IPONKCIHe MICPE H CPEAICTEA
3AMTHTE HA Dafy, ¥ CKUamy ¢2 HOpMATHBAMA XOjlf BAWe 33 3aI0CIEHE KOZ TOr
DOCHONARTA.
TlocaoARAT OATCEAPA 33 ITTCTY KOfy HA pany ¥ ¥ Besif €2 PAnoM OpeTphi AHCIKOBAL0
JE, Io TPHEIFINMA QIS QUTOBOPHOETH 33 WTETY ODOCTCNABLA

Ymam §
AHTOROBAHO NHIE je ¥ BesH o0AR/Bama ROCA0RA W3 ‘fiaHA 1 OBOr ¥roeopa myxio fig
HIBpIIABA RANOre MOCTOAZBUA i Ja MOWTYje pagne obameae woje cy mpensuieHe
ZAKOHOM H KONEKTABHEM YTOROPOM.
ANTaxopays e je JyHHO Aa ce IPANPKARL NPONMCARHX Mjapa 1 CpesicTana 3aINTHTe
HA pamy.
ANTaROBAHO JHUE OINOBApA 33 IITETY KOJY Ha pamy HIH Y BEMI 2 paoM HPiniHHH
NOCIOZARDY, TIO IPABHTIME Koja c& MpHMjEm)Y]Y 38 OIT0BOPHOCT 38 WTETY JANOULEEHIX
KO TOr [I0CI0IABIA.

Ynan 6

Onaj yTOBOp MOXKe IPECTATH TIPEje HCTeKa paka 13 wiaHa 2 Y cnenehimy cnyzajeninda;
- aK0 NPECTAHS PAAN 0AHOS ARTAKOBAROT TALE, ¥OjH je 32CHORAN YTOBOPOM O pany,
= HARON ITOBMZYCIHA CATTACHOCTH TOCAOIARIA;
- CHOPAIYMON IIOTIHCHMED YTOBOPA;
- HCTEKOM POKA HA KOJH j 3aKmyuen,
- OTKAZ0M jefEe O YTOBCPHRUX CTpaHa, i

ey
TTocnoRARAN MOKe OTKAZETH OBa] YTOROD NPH)E ACTEKA DORA B3 4Wnana 2 QRor yrosopa,
13 crenelivy pasnoras
- axo OpesTane moTpeba 33 JafeMh pazoM AHTAKOBRAHOr NHIA;
- AKD AHTEKOBANG JHTE He IONITY)e pagHe o0aseie Koj oocIoaanua,
= QX0 CBOJHM DOHAmAkeM oHeMoTyHaBa HeCMETaH paj Koj IOCTOAAkNa,
- KD CEOJEM MOHALOAMEN MPHIREHM MITETY HA pany MIA Y BEIH €3 panoM NOCNOJARIY
ams TpeheM THIy;
- A¥0 C¢ HE MPRNPAAB TpeBulicHuX Mjepa 3amTHTe Ha pany.

AKO ANTIKOBAHO TS KETH Za OTKAXE 0Baj YIOBOP DPHjE ACTERA PORA U3 TIAHA 2 OROT
yronbpa, yEKHO j& Xa 0 Tome oSaBrjecTH Mocnomelta HajMase 7 (ceaam) fana pasHie.

Unaw 7
ITo HeTexy OBor YroBopa YKOWHKO ¢& yRaxe motpefa 3a Namumt pamom Msspmona
NOCTA, YTOBOPHE CTPARe MOTY 3aKEYSATH HOBY YTOBCP HIH AIEKC OBOT YroBOpa.

-
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Ynan 8
Ha mpaBa i oapese ¢IpaHa Kojé Hucy yTRphene oBIM YTORIPOM NpUMjeEY]Y €€ OIOIT
IPOTECE O OOIMTANHOHIT OHOCIIMA,

Ynan 9
YronopEe CTpaHe, eBEHTYANHE CIIOPARE O OBOM Yrosopy pjcimanalie CropasyMHEO, A a8
CUOpPORS KOji ce e pujeme CHOpAsyMAo, pjemusshic ¢¢ Ipen ATCHINIOM 38 MHPHO
piemanane pamin cnoposa wm mpeft 1lenTpoy 34 ATTEPRATIHEHC pjclIMmame CHOpOBa,
U0 OpeAnory 38 MOPAQ pjemmasams coopa. AKO ¢ pagEmt COOp HE PHjCLET OPETT & TIEM
O HAB&ASHHX OPTaHa, MOXe ce NOKPCHYTH COOp OPE BALISKHM CYA0M.

Yazu 10
Onaj yroeop caumess je ¥ 4 (ueTspH) HOTDGjETHA TIPEMJEPKE. on kojix 1 (jeaaH)
OpIMjepak 3aNpAaRa ARTLFOBAH0 MIME, & 3 (Tph) npunjepxa [Tocionasan.
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